LOS MEJORES TIPS QUE PUEDEN

SALVAR TU VIAJE



Travel = Viajar 9

Designers = Diseñadores 🖒

# INDICE

- ¿POR QUÉ DECIDIMOS HACER UN PROYECTO INCLUSIVO? 1
- ¿DE DÓNDE SURGIÓ LA IDEA? 2

# DOCUMENTACIÓN 4

- DNI, PASAPORTE & VISADOS
- SEGURO DE VIAJE 5
- **CONDUCIR EN EL EXTRANJERO 5**
- EXTRAS PARA EL VEHÍCULO ALQUILADO 5
- PROTECCIÓN DE DOCUMENTACIÓN 6
- COPIA DE SEGURIDAD 6

# EQUIPAJE 6

- **EQUIPAJE DE MANO 6**
- MOCHILA DE EQUIPAJE DE MANO 7
- TRUCO MALETA FACTURADA 8
- BÁSCULA DE EQUIPAJE 8

# CPARA EL AEROPUERTO Y VUELO 9

COJÍN CERVICAL 9

**AURICULARES 10** 

COMESTIBLES & LÍQUIDOS 11

VIAJAR CON ELEMENTOS DE MOVILIDAD PERSONAL 11

## EN DESTINO 12

BATERIA EXTERNA PORTATIL (Powerbank) 12

¿CUÁNTOS DISPOSITIVOS NECESITAS CARGAR? 12

FUNDA WATERPROOF 13

NUESTROS "COMPAÑEROS" DE VIAJE 14

# ETE ANIMAS A VIAJAR? 15

VIAJES EN GRUPO 15

VIAJES PRIVADOS 15

**ASESORIAS PERSONALIZADAS 15** 

ASESORIAS ASOCIACIÓN 15

VIAJES PARA GAMERS 16

**EVENTOS16** 

#### ¿QUIENES ESTAMOS DETRÁS?



#### iSoy Laura!

Graduada en Turismo con especialización en Enoturismo y digitalicé mi carrera con el máster de Digital Product Management.

Gracias a esta última formación, se nos encendió la bombillita de crear este proyecto inclusivo, donde mostrar como viajamos y que TU también puedas disfrutar de los viajes como lo hacemos nosotros.

Una cosa que destacar sobre mi... es que todos los viajes que he hecho con amigos, familiares y pareja, los he diseñado yo, siempre teniendo en cuenta los gustos e intereses de cada uno y han quedado unos viajes brutales, que luego al compartirlos la gente ha alucinado con ellos.

#### iSoy Iván!

Después de trabajar 13 años en un destino turístico, me he encontrado con todo tipo de situaciones, desde la típica de "¿Por qué llueve?" o "¿Cuándo va a dejar de llover?" hasta "Esto que me han vendido no lo quiero, porque no lo necesito".

Creo que la mejor forma para vender es conocer tu producto. Por eso decidí cambiar de aires.

Y así poder viajar más, probar cosas nuevas, dónde he descubierto una nueva forma de viajar junto a Laura.

*Una cosa que destacar sobre mi...* es que soy un friki de parques de atracciones, me gustan los deportes de aventura y, además, soy submarinista.





Para poder interactuar con la comunidad sorda, hemos hecho el primer nivel de *Lengua de Signos de Lengua Catalana*. Y tenemos ganas de seguir ampliando nuestros conocimientos en esta Lengua.

#### ¿POR QUÉ DECIDIMOS HACER UN PROYECTO INCLUSIVO?

Pues porque en esta sociedad se dan muchas cosas por sentado, pero cuando viajas con una persona en silla de ruedas te das cuenta de que no es así. Si ya de por si preparar un viaje y llevarlo a cabo para cualquiera muchas veces es complicado, cuando viajas con una silla de ruedas aún se te hace mucho más cuesta arriba.

#### ¿DE DÓNDE SURGIÓ LA IDEA?

Somos Gamers de juegos de realidad aumentada, dónde hay mucha cohesión social y juego en equipo, en los cuales se hacen eventos mundiales en distintas partes del mundo. Y esto fue un aliciente para viajar más y descubrir nuevos destinos y conocer lugares que de otra forma no hubiéramos conocido.

Y te estarás preguntando que para qué te explicamos esto...

Pues muy sencillo, tenemos a un amigo con movilidad reducida que se mueve en silla de ruedas que también juega; pero él solo se movía entre su barrio y su pueblo.

Le dijimos que se animara a viajar con nosotros a uno de estos eventos, esta vez era Lyon (Francia), un destino cerquita, al que ya habíamos ido nosotros y sabíamos que con la silla seria como en su barrio.

Pero nuestra sorpresa al preparar el viaje con él fue que cuesta encontrar información de si los alojamientos tienen habitaciones adaptadas y cómo de adaptadas y accesibles son... Y ya no digamos fotos y datos de dichas habitaciones... Algo que cualquiera damos por sentado que los alojamientos darán y pondrán facilidades para ello, pero nos dimos cuenta de que no es así.



Al final, viajó con nosotros a Lyon y se lo pasó bomba.



Y lo mejor de todo, es que él nos sorprendió, ya que nosotros le "vendimos" Lyon como una ciudad muy tranquila y bonita de visitar y le destacamos sus enormes y preciosas fuentes, pero nuestra sorpresa fue que cuando fuimos con él estaba media ciudad en obras y la mayoría de las fuentes valladas y sin agua por mantenimiento. Nosotros nos quedamos "¡Buah! Con lo bonito que se lo explicamos a todos.... y ahora está en obras...". Pero en cambio para él no fue algo malo, ya que para él fueron una montaña de experiencias nuevas, lleno de primeras veces... La primera vez que subió a un avión, también la primera vez que viajaba fuera y también que conocía muchos jugadores que hasta entonces solo les hablaba por el móvil, pero no les ponía cara...

Y después de esta primera experiencia curiosa, se ha venido con nosotros a los viajes como uno más del grupo para disfrutar del destino, del juego y de los amigos hechos a través de dicha plataforma de juego (aun siendo del equipo contrario (2)). Es más, en pandemia estaba esperando ansioso poder viajar, ya que aun con los problemas que encontramos en destino le ayudamos y nos lo pasamos genial. Ya que le gusta que cuando viaja con nosotros, no lo tratamos de forma especial por el mero hecho de ir en silla de ruedas, sino que es uno más del grupo y nunca lo dejamos atrás, porqué ya la costumbre de viajar con él, de forma automática ya nos sale el mirar si por ahí él podrá pasar y sino pues ya buscamos por dónde él sí tiene paso.

Por eso, nuestros viajes son inclusivos porque tanto si vas en silla de ruedas como si no, con nuestros viajes en grupo podrás hacer piña con personas afines a ti.

#### Porque TENER CAPACIDADES DIFERENTES, NO ES SINÓNIMO DE NO PODER VIAJAR

Aquí os dejamos nuestro Salvaviajes que os evitará más de un apuro:



## **DOCUMENTACIÓN**

#### **DNI. PASAPORTE & VISADOS**

SIEMPRE hay que viajar con la documentación en vigor. Es algo que no se suele revisar cuando preparamos un viaje, pero es muy importante, sobre todo para viajar a otro país.

Tanto DNI como Pasaporte han de estar en vigor al menos hasta el regreso de nuestro viaje. Además, en algunos destinos en los que se necesita pasaporte, el país de destino pide que la duración del documento sea de como mínimo de 3 a 6 meses. (Hay que consultarlo en los requisitos de acceso a cada país).

Al preparar un viaje tenemos que consultar si necesitamos visados, vacunas y cómo tramitarlos.

Por ejemplo, para viajar a Estados Unidos (EEUU) normalmente se tiene que tramitar un visado.

Algunos países, entre los que se encuentra España, cumpliendo unas condiciones, te permiten tramitar el ESTA:

- ✓ Nos sirve si vamos a hacer un viaje de una duración inferior a 90 días.
- ✓ Una escala en cualquier aeropuerto de Estados Unidos.
- ✓ No es gratuito y solo se puede pagar con tarjeta de crédito/débito o Paypal.
- ✓ La web para poderlo tramitar es: <a href="https://esta.cbp.dhs.gov/">https://esta.cbp.dhs.gov/</a>

Para viajar a Canadá sucede lo mismo, se necesita visado o si cumples sus requisitos el eTA: <a href="https://www.canada.ca/en/immigration-refugees-citizenship/services/visit-canada/eta.html">https://www.canada.ca/en/immigration-refugees-citizenship/services/visit-canada/eta.html</a>

⚠ Para hacer escala en un país en el que se necesita pasaporte, visado o algún documento como ESTA o eTA, hay que tramitarlo y llevarlo (aunque no vayamos a salir del aeropuerto).

A tener en cuenta: Quienes hayan visitado alguno de los países que Estados Unidos considera como Estados Patrocinantes del Terrorismo (SST) no podrán solicitar el ESTA y deberán tramitar el Visado directamente con la Embajada. En la fecha de redacción de este documento, los Estados Unidos han incluido en la SST los siguientes países: Cuba. Irán, Irak, Corea del Norte, Somalia, Sudán, Siria y Yemen; visitados a partir del 1 de marzo de 2011 (incluido).

En este link encontrarás la información actualizada del Gobierno de los EEUU: <a href="https://www.cbp.gov/travel/internatio-nal-visitors/visa-waiver-program/visa-waiver-program-improvement-and-terrorist-travel-prevention-act-faq">https://www.cbp.gov/travel/internatio-nal-visitors/visa-waiver-program/visa-waiver-program-improvement-and-terrorist-travel-prevention-act-faq</a>

#### **SEGURO DE VIAJE**

Siempre que viajes lleva un seguro, para estar cubierto en caso de que te salga algún imprevisto, porque por ejemplo, los servicios sanitarios en el extranjero son elevadísimos.

Nosotros te recomendamos el seguro de IATI porque puedes contratarlo online, pero si tienes cualquier duda o necesitas ayuda, tienen soporte tanto online como telefónico y te ayudarán a resolver tus dudas.

Con este enlace de <u>IATI</u>, a ti te hacen un 5% de descuento y aportas un granito de arena a nuestro proyecto.

#### **CONDUCIR EN EL EXTRANIERO**

Si eres cómo nosotros y te gusta visitar el destino tranquilamente a tu ritmo, para poder alquilar y conducir un vehículo, en casi todos los países de Europa podrás hacerlo con tu carné de conducir español. Pero en destinos como Estados Unidos necesitas obtener el *Permiso Internacional para Conducir* el cual tiene en el caso de España 1 año de vigencia.

No olvides llevar también tu carné de conducir, ya que el internacional por si solo no es válido.

Nuestra recomendación es que el coche lo alquiles con franquicia cero y que al recoger el vehículo te confirmen qué tipo de combustible lleva ese vehículo para saber qué poner en la gasolinera . Porque nos ha pasado que no nos han dicho el combustible del vehículo y pensando que estaría etiquetada la tapa del combustible no era así y en la gasolinera tener que sacar la documentación para buscar qué teníamos que poner. O preguntar al recoger el vehículo que tipo de combustible teníamos que poner y que nos dijeran "la normal"

## EXTRAS PARA EL VEHÍCULO ALQUILADO

Muchas veces el gps del vehículo, te lo cobran como un extra si lo quieres usar, pero ahora con los smartphones y si tienes datos, realmente no hace falta. Nosotros nos llevamos un imán en la carcasa del móvil (o una funda que ya incorpora imán) y el <u>soporte con imán</u> para colocar el móvil en las rejillas de ventilación del coche que usamos en casa. Además de un <u>cargador múltiple</u> en el coche para conectar al mechero del vehículo y cargar más rápido nuestros dispositivos.

#### PROTECCIÓN DE DOCUMENTACIÓN

Siempre llevar un par de bolsas transparentes zip o un porta-documentos para la documentación, por si llueve... Y así meter dentro la documentación importante para tu viaje: pasaporte y visado (en caso de que se necesite), los tickets y reservas que lleves impresos... Y así evitar que se mojen o se pierdan los documentos importantes.

#### **COPIA DE SEGURIDAD**

Si viajas a un destino dónde necesitas pasaporte (y visado o algún trámite como el ESTA o el eTA) lleva una fotocopia siempre encima y así los originales los puedes dejar guardados en la caja fuerte del alojamiento o en tu maleta y evitar perderlos o que te los roben. Y siempre un escaneo o fotografía en color de dicha documentación en el móvil y además siempre una copia accesible de forma online en el mail o la nube por lo que pueda pasar.

Nosotros, además, siempre les dejamos una fotocopia en color de toda la documentación a algún familiar y/o amig@.

#### **EOUIPAJE**

#### **EQUIPAJE DE MANO**

Aunque factures maleta, siempre hay que llevar una mochila o maleta de mano con un kit básico por si tu maleta se pierde y no llega a la par que tu al destino.

¿Y qué tienes qué llevar?

- ✓ Tu documentación.
- √ 1 o 2 mudas completas para poder cambiarte de ropa.
- ✓ Neceser de viaje.
- ✓ Líquidos envasados en recipientes de **máximo 100ml** hasta un total de 1L (pronto no habrá ese límite de 1 litro), guardados en una bolsa transparente zip o neceser transparente con cierre. Ambos son reutilizables; por ejemplo, nosotros como tenemos todo en tamaño de viaje, guardamos este kit dentro de la maleta y mochila de cabina listo para el próximo viaje. En cualquier perfumería o droguería podréis encontrar todo en tamaño viaje:
  - Lo que vais a encontrar más fácilmente: desodorante (spray 35ml), pasta de dientes, colutorio bucal, crema solar (máximo 100ml), colonia (máximo 100ml), cremas variadas...
  - Nosotros, os recomendamos el kit de higiene bucal tamaño viaje que es un neceser transparente con cremallera, cepillo de dientes de mango corto o plegable, pasta de dientes (25ml) y colutorio bucal (50ml).
- ✓ Todos los dispositivos electrónicos van en el equipaje de mano: teléfono, batería externa, Tablet, portátil, cámara de fotos...
- ✓ Calzado de recambio.
- ✓ Si tomas alguna medicación, lleva contigo las dosis suficientes por si perdieran tu maleta facturada (en caso de que factures y lleves ahí la mayoría de tu medicación). La medicación que lleves en el equipaje de mano acompáñala de tus recetas correspondientes; nuestra recomendación, es que las lleves en una bolsa zip o neceser transparente y así agilizar en el control de seguridad en caso de que te paren.



Ya está permitido llevar en el equipaje de mano: el palo selfie, estabilizador y el paraguas (siempre y cuando sea plegable y pequeño). Aunque siempre tendrá la última palabra el control de seguridad si los consideran objetos contundentes y si es así, te dan la opción de salir y dárselo a alguien que no vuele, guardarlo en el coche si lo tienes aparcado en el parking del aeropuerto y si no te los harán tirar en el control.

En algunos aeropuertos están implementado los nuevos escáneres para no tener que sacar ni los líquidos ni los dispositivos electrónicos. Para el caso de los aeropuertos de Aena (Aeropuertos de España), aquí tienes el enlace directo a su información completa y actualizada de lo que se puede llevar y lo que no:

https://www.aena.es/es/pasajeros/equipajes-controles/equipaje-mano/que-esta-permitido.html

#### **MOCHILA DE EQUIPAJE DE MANO**

En algunas aerolíneas, el equipaje de mano (la maletita) la cobran, pero el articulo personal no (bolso o mochila) que entran debajo del asiento.

En la Unión Europea no está permitido cobrar por dicho equipaje; ya que el Tribunal de Justicia de la Unión Europea considera el equipaje de mano como indispensable, por lo que las compañías aéreas no pueden cobrar un plus por el mismo. En cambio, el equipaje facturado al considerarlo no esencial, las aerolíneas nos pueden cobrar por él. Pero... en la práctica, solo te permiten llevar de forma gratuita la pieza personal (bolso o mochila) pero la maleta de mano te la cobran... ¿Cómo evitarlo? Reservando el billete en una categoría superior o añadiéndola durante la reserva o incluso si no nos fijamos en eso, en el propio mostrador de facturación o embarque, pero ahí nos cobraran bastante más que si ya la llevamos en nuestra reserva o la añadimos al hacer el check-in online...

Por eso, si tienes intención de coger vuelos low-cost y quieres asegurarte de que no te puedan cobrar el equipaje de mano, te recomendamos esta mochila de Decathlon que es la que usa Iván cuando viajamos. Se abre completamente de

lado, como si fuera una maleta y queda todo perfectamente ordenado y de fácil acceso.

Algo que nos hizo decantarnos hacia esta mochila es que tiene el cinturón lumbar y el broche de sujeción en el pecho que hace que sea una mochila muy cómoda de llevar porque reparte el peso, cosa que las distintas mochilas virales para viajar

no tienen y hacen que acabe molestando. Además, la propia mochila lleva una funda para poderla

tapar cuando llueve 🌋





Además, si te mueves en silla de ruedas

sesta mochila también va genial ya
que se pueden usar ambas sujeciones
en el respaldo de la silla y ajustarla. Tip: Si
cogéis el modelo de color negro, queda más
discreta.



⚠ Muchas compañías aéreas, sobre todo las low-cost solo te dejan 1 artículo personal, así que, si llevas esta mochila que te recomendamos y un bolso o mochila, te harán guardarlo dentro de la mochila y si no lo haces, te lo cobrarán como segunda pieza. Pero... normalmente, si llevas una riñonera pequeña o bolso de caballero pequeño con la documentación (billete de embarque, DNI o pasaporte, visados), monedero/cartera y el móvil, no suelen decirte nada.

#### TRUCO MALETA FACTURADA

Para l@s que nos gusta ir de compras en destino 🖨 este truco es el mejor:

En el vuelo de ida, factura 1 maleta llevando otra dentro y así para la vuelta tienes 2 maletas sin necesidad de comprar otra en destino... Ya que luego tienes que buscarle espacio para guardarla en casa. Y así de paso, te ahorras el facturar 1 maleta medio vacía para la ida.

## **BÁSCULA DE EQUIPAJE**

Cuando vas de viaje, es raro que no compres algo, pero luego cuando has de volver, muchas veces no puedes pesar tu equipaje hasta que llegas al aeropuerto... Y ponte en el suelo o en un asiento, delante de todo el mundo a equilibrar tu equipaje...

Pero si llevas una <u>báscula pequeñita de viaje</u>, que entra en cualquier hueco, ya lo puedes pesar todo antes de salir del alojamiento y así en el aeropuerto vas más tranquilo.

Lo ideal, es que pueda dar la medición de pesaje en Quilos (Kg) o Libras (Lb), así si estás en un país que usa la libra o vuelas con una aerolínea que solo da el peso en libras, te ahorras el buscar la conversión.

Al reservar un vuelo, prestar mucha atención si el peso del equipaje la aerolínea lo da en libras o en quilos. Ya que os puede dar un mini infarto cuando os deis cuenta Lo más común es que suceda con el equipaje facturado, por ejemplo: 40 Lb = 18'14 Kg

#### PARA EL AEROPUERTO Y VUELO

Para poder transitar por los aeropuertos y disfrutar del viaje, lo mejor es llevar ropa y zapatos cómodos y anchos porque vas a estar bastantes horas sentado. El calzado, te recomendamos que sea fácil de poner y quitar por si en los controles te los hacen pasar también por la cinta de seguridad; principalmente sucede con las botas y botines y con algunos tipos de calzado.

Muy importante, y esto aplica para tod@s, cuando vayáis a un baño público, ya sea en el aeropuerto o en cualquier lugar, **SIEMPRE ENTRAD CON EL MÓVIL** y así poder pedir ayuda por teléfono en caso necesario. Algunos quizás penséis que ¿Por qué os decimos esto?

Pues porque, si la puerta del baño se queda enganchada y no podéis salir, podáis avisar a quienes viajen con vosotros para que os ayuden y/o busquen ayuda. Ya que muchas veces, la cuerda roja para avisar en caso de necesitar ayuda no funciona o está enganchada super alta o directamente no hay o está vandalizada.

Para quienes viajéis solos o no tengáis la suerte de encontrar una puerta que la podáis abrir desde fuera, os dejamos el número de Aena (solo sirve en los aeropuertos de España): +34-91-321-1000. Atienden las 24 horas.

Y tendréis que indicarles bien donde estáis para que os puedan sacar. Además, os recomendamos que también les indiquéis el vuelo que tenéis que coger para que puedan avisar a vuestra aerolínea.

#### **COJÍN CERVICAL**

Recomendamos llevar un cojín cervical para los vuelos nocturnos y para los vuelos largos, ya que tienen un sinfín de posiciones que ayudan a ganar comodidad a la hora de viajar en avión; no solo puestos en las cervicales, sino que si tenemos la suerte de tener ventana y queremos cambiar la pose, lo podemos poner en la pared y apoyarnos en él; también podemos ponerlo en la mesita del respaldo del asiento delantero y apoyarnos en él, mucho más cómodo que apoyarnos directamente en la mesa o en alguna pieza de ropa, además que al tener el espacio para el cuello, es mucho mejor para respirar y no da tanta calor.

Los cojines cervicales más cómodos suelen ser los que son de espuma, ya que los que son de microperlitas acaban siendo más incomodos de usar y dan más calor. Además de que a la mínima que se hace un agujerito por que se enganche el cojín en algún lado, poco a poco vas perdiendo las bolitas y pierde más rápido su forma, en cambio, si en su interior tiene un cojín de espuma ni lo notarás.

Para que el cojín para el cuello sea más cómodo y práctico de transportar, te recomendamos que tenga un colgador en la parte trasera o un clip en el propio cojín, así lo puedes enganchar en el exterior de tu maleta o mochila para tenerlo a mano cuando embarcas. Los que no recomendamos son los que se inflan, cuando se plegan ocupan poco, pero son bastante engorrosos de inflar además que suelen llevar costuras por la zona del cuello y acaban siendo molestas, sobre todo en vuelos de larga distancia.

También, hay la opción de comprar una <u>funda de cojín cervical vacía</u> y completarla con ropa que queramos llevar pero que no nos entre en la maleta o que queramos tener a mano. Pero cuando lo rellenemos hay que tener en cuenta de ponerlo de forma que sea cómodo y ropa suave y blandita, y sobre todo asegurarnos de que hacia el interior (es decir, la parte que nos toca el cuello) no tenga ningún botón o cremallera.

⚠ Nosotros os recomendamos que lo cojáis de cualquier color que no sea negro, sobre todo si os decantáis por el rellenable con prendas vuestras.

¿Por qué os decimos esto? ¡Fácil! Cuando repaséis el asiento dónde habéis viajado o el alojamiento en el momento de marcharos, os será más fácil verlo y no olvidarlo.

#### **AURICULARES**

Tanto para los vuelos como si en destino contratas una audio-guía o visitas un museo dónde disponen de audio-guías gratuitas o ya incluidas en el precio de tu entrada, te recomendamos que lleves tus propios auriculares, ¿por qué?

- ✓ Para las audio-guías, que lo permiten, poder usar tus auriculares es lo mejor.
- ✓ Sabes que funcionan bien.
- ✓ No se te van a estar cayendo todo el rato ni te harán daño.
- ✓ En las compañías low-cost no te suelen dar auriculares y si los pides te los cobran.

Pero si viajas con tu pareja o amigos y sois como nosotros y os gusta disfrutar del multimedia de las pantallas del avión, pero también ver la información del vuelo. Nosotros hacemos ambas. Y te preguntarás qué como lo hacemos... Pues muy fácil, usamos un multiplicador de enchufe Jack para poder conectar nuestros auriculares a una de las pantallas y en la otra pantalla ponemos la información del vuelo.



Si llevas auriculares inalámbricos, no te preocupes, que puedes hacer lo mismo, ya que hay unos dispositvos bluetooth que los enchufas al puerto de auricular de la audio-guía o pantalla del avión y así puedes usarlos durante el vuelo y disfrutar del multimedia de tu vuelo, ya sea sol@ o acompañad@. Este conector de Jack para auriculares Bluetooth, además permite que se conecten 2 parejas de auriculares bluetooth.

PD: Nosotros te recomendamos los auriculares con cable (normales o de diadema) porque estos no se pierden tan fácilmente ni se quedan sin batería en un vuelo largo, ya que los auriculares inalámbricos no te suelen aguantar un vuelo largo non-stop. Si tienes auriculares con cancelación de ruido, llévalos. La ventaja que suelen tener los auriculares de diadema es que suelen aislar más el ruido exterior, pero ocupan más que unos auriculares sencillos. Eso ya a gustos y comodidades de cada uno.

#### **COMESTIBLES & LÍQUIDOS**

Siempre es bueno llevar algo para comer y beber, ya sea para el vuelo como en el aeropuerto:

- ✓ En el vuelo, puede que haya turbulencias y no puedan pasar las TCPs (Azafatas de vuelo) con el carrito o porque directamente te parezca caro e insuficientes las cantidades del mismo.
- ✓ A veces, no cargan completamente los carros de comida de los aviones y te puedes encontrar que de todo lo que pidas, no tengan nada o casi. Esto muchas veces pasa en los vuelos de última hora. O incluso que aun llevando los carros cargados, cuando lleguen a ti, ya hayan vendido todo y o te quedes sin comer o tengas que coger cualquier cosa para no quedarte sin comer.
- ✓ Si tienes escalas, normalmente tienes muy poquito tiempo, el justo para salir del avión e ir al siguiente; a veces incluso corriendo, sobre todo cuando coges los enlaces de distintas compañías (cosa que no recomendamos).
- ✓ Si el vuelo o los de escala se retrasan, ya sea por tiempo, por cambio de avión, por huelga... A veces, no informan del retraso, y tienes miedo de irte de la cola a algún restaurante a comer (aunque sea para comprar comida para llevar) y quedarte en tierra...

Como los controles de seguridad en los aeropuertos son muy aleatorios y muchas veces depende de quién te atienda, nuestro consejo es comprar los refrigerios (aperitivos, bebidas, comida...) después del control y así evitar que te los tiren en el control de seguridad. Depende cómo vayas de tiempo o la duración del vuelo, puedes comer en el restaurante o cogértelo para llevar y comértelo en el avión. O ambas opciones. Aunque nosotros te recomendamos, desayunar/comer bien antes de ir al aeropuerto.

Para ahorrarte un buen dinero en el aeropuerto, puedes pasar por el control una botella de agua vacía, ya sea de plástico o reutilizable. Y rellenarla, tantas veces como necesites en las fuentes de agua gratuitas dentro del aeropuerto.

Las gominolas es mejor traerlas de casa, así tienes más variedad a escoger, mejor precio y más cantidad que en las tiendas del aeropuerto una vez pasados los controles (Duty Free).

⚠ Te las pueden hacer tirar en el control del aeropuerto (nos ha pasado y en lugar de tirarlas nos las comimos). Incluso con las que vienen envasadas de fábrica y sin abrir.

#### VIAJAR CON ELEMENTOS DE MOVILIDAD PERSONAL

Para quienes viajéis con elementos de movilidad personal en avión debéis tener en cuenta varias cosas:

Cuando viajas con algún elemento de movilidad eléctrico (silla de ruedas, hand-biker...) te pedirán distintos datos de los mismos, tanto en el mostrador de facturación como en la puerta de embarque:

- ✓ Tipo de las baterías: secas, de gel, litio...
- ✓ Si las baterías se pueden desconectar (se van a bodega con la silla) o directamente extraer y entran contigo al avión.
- ✓ Si el elemento se puede plegar o no, y sus medidas en ambos casos.
- ✓ El manual de usuario de la silla; para algunas compañías hay que llevarlo encima.
- ✓ El peso de la silla.



Te recomendamos que, si tu elemento de movilidad es eléctrico, sepas como se desconectan/extraen las baterías y que quien viaje contigo sepa cómo hacerlo y lleves las herramientas necesarias, para poder ayudarte. Ya que, si las baterías no se desconectan completamente, te dejan en tierra.

Algo que os puede ser muy útil si os movéis en silla de ruedas, es llevar con vosotros (enganchada en la silla) una mini rampa portátil para salvar 2-3 escalones; visto desde casa puede dar pereza de ir cargado con otro gadget, pero en destino, lo agradeceréis y mucho. Además, aunque parezca loco, hay lugares que para acceder no tienen rampa ni acceso adaptado pero luego el lugar sí está adaptado, incluidos los baños adaptados...

#### **EN DESTINO**

#### **BATERIA EXTERNA PORTATIL (Powerbank)**

Puede parecer una carga de peso extra, pero te puede salvar el saber moverte en tu viaje o incluso poder pagar o acceder a algún espacio dónde el ítem necesario sea digital. Por eso, lleva contigo siempre una batería externa portátil o powerbank.

Hoy en día el smartphone lo utilizamos para casi todo, desde hacer una fotografía, traductor, indicaciones de mapa, pagar...

Nosotros utilizamos esta batería porque le sacamos 5 cargas.



#### ¿CUÁNTOS DISPOSITIVOS NECESITAS CARGAR?

Cuando viajas y te hospedas en alojamientos, suelen tener muy pocos enchufes, 1 o 2 en la habitación y otro en el baño. Pero cuando viajas eso no suele ser suficiente, porque tienes muchos gadgets para cargar: smartphone, batería portátil o powerbank, cámara de fotos, linterna, auriculares, portátil, Tablet, smartwatch...

Para solucionar esto, te proponemos lo que hacemos nosotros, llevar 1 <u>regleta</u> y 1 multiplicador de USB y así con 1 enchufe puedes cargar todos tus dispositivos y si, aun así, también necesitas cargar más gadgets, puedes conectar un <u>cargador múltiple de USB</u> a la regleta, así usando un solo enchufe de la regleta para el multiplicador, ganas un extra de espacios para cargar, dejando el resto de la regleta para conectar gadgets con enchufe normal. Esto es una gran ayuda, sobre todo cuando viajas a países dónde necesitas adaptador, ya que con 1 u 2 adaptadores puedes cargar todo.



#### ⚠ Importante:

Aunque ahora mismo creas que lo que te decimos es una tontería... No os olvidéis de coger tantos cables como dispositivos necesitáis cargar; pensando en si en algún momento necesitáis cargar todos los gadgets a la vez.

Nosotros, lo que hacemos es llevar siempre encima cables cortos o medios para cargar con la batería portátil mientras estamos visitando el destino y luego los largos o los que no usemos para cargar en movimiento para el alojamiento.

Los cables que llevamos nosotros en los viajes son de silicona con la rotación del cable justo en el móvil porque son más resistentes y duraderos y además, cuando nos metemos a la cama podemos planificar el día siguiente más cómodamente:

El cable de <u>tipo C</u> es el puerto que llevan la mayoría de dispositivos Android y los nuevos Apple, en el que da igual en qué posición pongas el cable porque cargará igual:

✓ AliExpress: <a href="https://s.click.aliexpress.com/e/">https://s.click.aliexpress.com/e/</a> <a href="Ddf83Pp">Ddf83Pp</a>

✓ Amazon: <a href="https://amzn.to/4bnKcQa">https://amzn.to/4bnKcQa</a>

El microUSB es el enchufe pequeñito que llevan algunos teléfonos móviles y que solo tiene una posición para enchufar:

✓ AliExpress: <a href="https://s.click.aliexpress.com/e/\_DnP878F">https://s.click.aliexpress.com/e/\_DnP878F</a>

✓ Amazon: <a href="https://amzn.to/4bJU9Y4">https://amzn.to/4bJU9Y4</a>

En los dispositivos Apple el cable más común es el lightning pero ahora también tipo C, aquí tienes ambos tipos:

✓ AliExpress (Lightning o Tipo C): <a href="https://s.click.aliexpress.com/e/">https://s.click.aliexpress.com/e/</a> DCUUvx1

✓ Amazon (no tiene rotación pero es más duradero y resistente que un cable normal): <a href="https://amzn.to/3WXMHnz">https://amzn.to/3WXMHnz</a>

Acuérdate de revisar si necesitas <u>adaptador</u> para poder enchufar en destino y llevártelo de casa. En destino encontrarás, pero siempre es mejor llevárselo de casa y más si ya tienes, así lo puedes reutilizar.

#### **FUNDA WATERPROOF**

Del mismo modo, que más arriba te recomendamos un par de bolsas zip transparentes para la documentación... Para tu móvil te recomendamos que compres una funda waterproof por si el tiempo no está de tu lado y llueve para poder consultarlo sin preocuparte de que se te moje. Algunas son muy sencillas y otras te permiten incluso conectar tus auriculares de cable.

Nosotros te recomendamos que, si compras una <u>funda waterproof</u>, sea universal (así te seguirá sirviendo, aunque cambies el móvil) y por detrás que sea totalmente transparente o que al menos tenga un espacio transparente que te permita seguir haciendo fotos sin que tengas que sacar el móvil de la funda y se moje.



# NUESTROS "COMPAÑEROS" DE VIAJE

Aquí os dejamos un resumen de nuestras recomendaciones con nuestros links de afiliados; dónde tu pagarás lo mismo, pero aportarás un granito de arena a nuestro proyecto inclusivo 2

Seguro de Viajes IATI: https://www.iatiseguros.com/?r=87087626777398&cmp=SalvaViajes

Imán para el smartphone en el vehículo: <a href="https://amzn.to/3YoMQkX">https://amzn.to/3YoMQkX</a>

Multicargador para cargar los dispositivos en el vehículo: https://amzn.to/4ceyc2S

Mochila Decathlon (como pieza personal en vuelo): https://afiliacion.decathlon.es/tracking/clk/MD1wALY

Mochila Decathlon negra (como pieza personal en vuelo): https://afiliacion.decathlon.es/tracking/clk/8z51pPs

Cojín cervical: <a href="https://amzn.to/4bFRDSs">https://amzn.to/4bFRDSs</a>

Funda vacía de cojín cervical: <a href="https://amzn.to/3yrToo7">https://amzn.to/3yrToo7</a>

Multiplicador doble de auriculares de Jack: <a href="https://amzn.to/4dHLLdb">https://amzn.to/4dHLLdb</a>

Adaptador de auriculares bluetooth para Jack: <a href="https://amzn.to/3K5T156">https://amzn.to/3K5T156</a>

Báscula maleta: https://amzn.to/4apKODB

Batería externa o PowerBank: <a href="https://amzn.to/3ysymWC">https://amzn.to/3ysymWC</a>

Regleta: <a href="https://amzn.to/46AQkTp">https://amzn.to/46AQkTp</a>

Cargador múltiple de USB: https://amzn.to/3LQrbLb

Cables de silicona tipo C (y nuevos apple) con cabezal de giro 180º:

- ✓ AliExpress: <a href="https://s.click.aliexpress.com/e/\_Ddf83Pp">https://s.click.aliexpress.com/e/\_Ddf83Pp</a>
- ✓ Amazon: <a href="https://amzn.to/4bnKcQa">https://amzn.to/4bnKcQa</a>

Cables de silicona microUSB con cabezal de giro 180º:

- ✓ AliExpress: <a href="https://s.click.aliexpress.com/e/\_DnP878F">https://s.click.aliexpress.com/e/\_DnP878F</a>
- ✓ Amazon: <a href="https://amzn.to/4bJU9Y4">https://amzn.to/4bJU9Y4</a>

Cables de silicona para Apple <u>Lightning y tipo C</u> con cabezal de giro 180º:

- ✓ AliExpress (disponible con el giro de 180º): <a href="https://s.click.aliexpress.com/e/">https://s.click.aliexpress.com/e/</a> DCUUvx1
- ✓ Amazon (no hay 180º pero este formato es más resistente que un cable normal): <a href="https://amzn.to/3WXMHnz">https://amzn.to/3WXMHnz</a>

Adaptadores de enchufe (si es necesario): <a href="https://amzn.to/3yprhWJ">https://amzn.to/3yprhWJ</a>

Funda waterproof para Iluvia: <a href="https://amzn.to/3wCPZ5">https://amzn.to/3wCPZ5</a>j

#### **TE ANIMAS A VIAJAR?**

#### **VIAJES EN GRUPO**

Ofrecemos 2 tipos de viajes grupales:

- ✓ Viajes grupales Pioneros.
- ✓ Viajes grupales.

Nuestros <u>Viajes Grupales Pioneros</u>, son aquellos destinos para los cuales queremos sacar un Viaje Grupal pero que previamente lo tenemos que explorar para asegurar la inclusión y accesibilidad para todos nuestros clientes.

Son viajes a la aventura, en los que quizás se visitan lugares que en el viaje grupal definitivo no estén porque se descarten por su mala accesibilidad o por distintos factores.

Hasta ahora, estos viajes los hemos hecho nosotros solos, pero a partir de ahora, los publicaremos para quién se quiera unir a explorar este nuevo destino con nosotros.

Nuestros <u>Viajes Grupales</u> son aquellos destinos donde ya hemos viajado previamente y podemos asegurar la inclusión de nuestros clientes.

Aquí podrás ver los próximos viajes grupales (incluidos los pioneros) que tenemos disponibles: https://wextd.com/viajes/

#### **VIAJES PRIVADOS**

Nuestros viajes privados, son para quienes quieren viajar, pero quieren que les acompañemos pero sin unirse a alguno de nuestros viajes grupales.

¿Quieres saber más de nuestros viajes privados y contactarnos? <a href="https://wextd.com/viajesprivados/">https://wextd.com/viajesprivados/</a>

#### **ASESORIAS PERSONALIZADAS**

Para quienes queréis viajar por libre y por vuestra cuenta, pero queréis que os echemos un cable para diseñar vuestra escapada o viaje.

Aquí encontrareis más información de nuestras asesorías personalizadas: <a href="https://wextd.com/asesoriapersonalizada/">https://wextd.com/asesoriapersonalizada/</a>/

#### ASESORIAS ASOCIACIÓN

Servicio creado especialmente para ayudar a las Asociaciones, Fundaciones, Agrupaciones, etc, que necesitáis ayuda para organizar el próximo viaje de ocio o para participar en algún evento. Ya que sabemos, que la mayoría dejáis de atender cosas importantes para el colectivo o se os dobla la carga de trabajo para poder llegar a todo.

Si necesitáis liberar vuestro tiempo, nos podéis contactar a través de este enlace:

https://wextd.com/asesoriasociacion/



#### **VIAJES PARA GAMERS**

Somos Gamers y por eso sabemos lo que un jugador de videojuegos, ya sea de ordenador o de móvil lo que busca y lo que necesita cuando viaja.

Cuando los gamers viajamos a un evento de nuestro juego favorito (o uno de ellos, cuando viciamos a varios (2) lo que buscamos es cómo llegar al pueblo o ciudad dónde se celebra y luego como llegar a la ubicación; normalmente buscamos alojamiento, aunque no siempre, ya que si es una "LAN PARTI" todo el tiempo se pasa en ese recinto.

Así que, si necesitas un cable para preparar tu próximo viaje por "vicio" o quizás tu primer viaje para disfrutar in situ y conocer en persona, por fin, a todos l@s jugador@s con quienes siempre juegas pero que no les pones cara, solo un nombre, una voz y un avatar...

¡Atrévete y da el paso! **i** Nosotros te ayudamos! <a href="https://wextd.com/gamers/">https://wextd.com/gamers/</a>

#### **EVENTOS**

Estás planeando tu próximo evento, pero te faltan manos... Dinos qué necesitas y jempezamos!

O tal vez estás preparando un día especial como es tu boda, pero sientes que tienes tantas cosas por hacer y muy poco tiempo para hacerlas todas... Quieres que tu luna de miel sea única e irrepetible pero no encuentras nada que realmente te guste, inosotros te la diseñamos con vuestros gustos y necesidades!

Tenéis familiares que viven lejos, pero quieres que vengan y disfruten este día único con vosotros, pues no os preocupéis más, nosotros os ayudamos a buscar el transporte que mejor les vaya a vuestros invitados y si lo necesitan, también el alojamiento que mejor os encaje.

Quizás quieres sorprender a tus clientes con un viaje de incentivos o tal vez quieres hacer un Team Building para aumentar la cohesión de tu equipo, su motivación, aumentar la comunicación... Y así mejorar la productividad tanto para el día a día como para la resolución de los distintos problemas que puedan surgir.

Reduce tu carga de trabajo con nuestra ayuda: <a href="https://wextd.com/eventos/">https://wextd.com/eventos/</a>

Y aquí acaba nuestro Salva Viajes que esperamos que te sea de gran ayuda

Así que ahora solo te falta dar el paso para Atreverte a viajar.



https://www.wextd.com/

https://www.wheellexperiencetraveldesigners.com/



WHEELL EXPERIENCE TRAVEL DESIGNERS